
Thema Hygiene
Ziel Hygiene-Maßnahmen immer wieder auf den Prüfstand stellen und laufend verbesseren und nachhaltig sicherstellen. Wir werden nie fertig sein.

Dialog und gemeinsame Durchführung von Verbesserungsmaßnahmen zwischen Eltern und Schule zum Thema Hygiene

Teilnehmer an Umfrage 66
Beginn der Umfrage 18.05.2020
Status dieses Berichts 24.05.2020 07:00

Frage 1: Unter dem Aspekt des Corona-Ansteckungsrisikos mit welchem Gefühl schicken Sie Ihr/e Kind/Kinder in die Schule?
mit einem guten Gefühl 34 51.52%
mit einem sehr guten Gefühl 11 16.67%
mit einem schlechtem Gefühl 10 15.15%
am liebsten würde ich sie nicht schicken 9 13.64%
meine Kinder gehen aktuell nicht zur Schule 2 3.03%

Frage 2: Bewerten Sie die Umsetzung der bisherigen Maßnahmen um einen Mindestabstand von 1,5 Metern zwischen Menschen (Kinder, Eltern, Lehrer) auf dem Schulgelände sicherzustellen. Geben Sie bitte eine Schulnote. 
2 25 40%
3 18 29%
1 7 11%
5 6 10%
4 4 6%
6 2 3%

Frage 3:   Was wünschen Sie sich zum Thema Hygiene von unserer Schule? 
Teilnehmer 34
Wünsche 41
Inhalte siehe Reiter 

Frage 3

Anzahl der Eltern, die auf 
dem Laufenden gehalten 
werden möchten bzw. 
mitarbeiten möchten

10


